校长带女生开房案后续

家长称5名孩子处女膜破裂,怒斥医院造假

海南批捕两嫌疑人,继续侦查 一波未平,一波又起 安徽潜山一小学校长12年性侵9女童



先批捕,公安机关继续侦查

万宁市人民检察院副检察长曾圣和介绍, 万宁某小学校长陈某鹏以及市房管局职工冯某 松,涉嫌猥亵儿童罪一案,万宁市公安局15日 凌晨提请万宁检察机关审查逮捕。鉴于此案社 会影响较大,万宁检方召开检委会。经检委会讨论,认为根据该案现有的事实和证据,陈某鹏和冯某松的行为已经触犯《中华人民共和国刑法》第二百三十七条之规定,涉嫌猥亵儿童罪。

"根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第七十九条规定,我院于2013年5月15日批准逮捕犯罪嫌疑人陈某鹏和冯某松。"曾圣和说,目前该案已移送公安机关继续侦查。

家长:"不相信万宁的医院"

家长王强说,10日15时许,他和其他家长一起,到万宁市人民医院妇产科给孩子做检查,法医告诉他其女儿的处女膜破了。13日23时许,他接到警方电话让重新做检查,"我妻子和女儿一起进去的,妻子说里面有万宁的医生,也有省里的法医,但主要是万宁的医生在检查,省里的人没怎么看。检查完,有一个医生认识我妻子,说我女儿的处女膜破了,但这个医生被另一个医生推开了,说

我女儿的处女膜没破,我妻子没签字"

家长刘辉说:"第一次检查之后,我问那两个法医,他们说我女儿的处女膜没破,但当晚在刑警队做笔录时,队长又当着我和我妻子、女儿的面,说我女儿的处女膜破了。当时我刚给女儿买来的饭,女儿就吃不下了,回家后也不说话。让我怎么相信他们? 13日警察让我妻子带女儿到医院重新检查,但被我拒绝了,

我之前已经猜到,就算去做检查肯定也说没事,我已经不相信万宁的医院了。"

据了解,6名女生中5名均来自同一小学,唯一的外校生家长张伟说,第一次检查结果出来时,法医说其女儿的处女膜破了。14日,他得知其他4个女生重新检查的结果后,"我也不相信医院了,我要自己带我女儿去其他地方做鉴定去",他称,目前还没商量好何时去何地检查。

安徽一名受害孩子才一年级

一名小学校长,在长达12年的时间中先后对9名女童实施性侵。被性侵时,最小的受害者年仅6岁,而最大的受害者,今年已经20岁。2012年8月,随着两个孩子在互动游戏中向亲属讲述"秘密",这起跨度长达12年之久的案件得以浮出水面。安庆市潜山县警方以涉嫌"强奸猥亵儿童罪",将犯罪嫌疑人杨启发刑拘。日前,潜山检方以涉嫌"强奸猥亵儿童罪"对杨启发提起公诉。

游戏中,14岁的雪儿(化名)紧闭嘴唇,眼泪汪汪。"我有个秘密,杨启发老师把我侮辱了。他把我抱到办公室,脱下我的裤子……"

随着公安机关介入之后,警方查出了一个 更为令人发指的调查结果。在这起性侵案中, 已核实的受害者多达9名,其中今年最大的已 经20岁,最小的年仅8岁。受侵害时,这些孩子最大的上四年级,最小的仅上一年级。而时间跨度长达12年。

潜山县人民检察院在起诉书上详细记录了杨启发施暴的时间与地点。起诉书记载,从2001年开始到2012年的12年中,9名学生被侵犯时年龄主要集中在6岁到10岁之间,侵犯的地点主要在学校的办公室内。

据了解,杨启发出生于1954年,今年59岁,大专文化。家中除妻子外,两个儿子均为大学生。其妻子常年体弱多病,整个家庭靠杨启发教书的工资维系。杨启发出事后,其妻子



就离开了村子,搬到了县城居住。

对于杨启发其人,曾和杨启发共事过的一位女老师称,杨启发性格内向,工作还算认真。但出了这样的事情,她完全没有想到。 据《法制晚报》

, 建 立 健 全 教 师 约 東 法 规

针对此案,海南大学教授章汝先表示,小学校长"带学生开房"是一件良心 泯灭、严重挑战社会道德底线的事情。

章汝先说,随着市场经济发展和社会的深刻变迁,人们的思想观念、价值取向出现了多元化趋势。在精神追求与现实利益面前,个别教师不注重师德修养,教师道德底线亟待规范。

海南律师协会会长廖向琦在接受记者采访时表示,此事突破了人们对猥亵幼女罪的认知底线,应有健全的法律机制惩责之,才符合公平合理的原则。同时,法律是对社会伦理底线的坚守,要建立健全教师约束法规,对于触犯伦理底线者,法律应及时介入,不能让法律失语,责任缺位,惩罚落空。





一周祛病甲 半月长新甲 一周换药2-4次即可,还你健康亮甲! 专治疑难 甲病(变灰、变白、变黑、增厚及真菌扩散全 身等)。不打针,不拔甲,无痛苦。

治疗前 治疗后 专家提醒: 灰指甲传染,得了灰指甲请尽早治疗!

郑州中大肝病专科医院

海肝病 丙肝肝硬化 腹水

电话: 0371-5568 5568 地址: 郑州市城东路东大街交叉